



Distr.: General
21 December 2023
Chinese
Original: English

第七十八届会议

议程项目 38

必须终止美利坚合众国对古巴的经济、
商业和金融封锁

2023 年 12 月 18 日俄罗斯联邦常驻联合国代表给秘书长的信

奉莫斯科指示，谨随函转递俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会关于必须终止美利坚合众国对古巴共和国的经济、商业和金融封锁的声明(见附件)。

请将本信及其附件作为大会议程项目 38 下的文件分发为荷。

瓦西里·涅边贾(签名)



2023 年 12 月 18 日俄罗斯联邦常驻联合国代表给秘书长的信的附件

[原件：俄文]

俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会关于必须终止美利坚合众国对古巴共和国的经济、商业和金融封锁的声明

俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会欢迎联合国大会于 2023 年 11 月 2 日通过题为“必须终止美利坚合众国对古巴的经济、商业和金融封锁”的决议。

俄罗斯联邦参议员指出俄罗斯联邦与古巴共和国之间的传统友好关系。两国不断努力建立信任和相互理解，并深化全面合作。

俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会强调，美利坚合众国推行的对主权国家实施单方面制裁的新殖民主义政策，公然违反了国际法的基本原则和规范以及《联合国宪章》的规定。

俄罗斯联邦参议员认为，美国对古巴的制裁是非法、不公正和破坏性的，是企图伤害古巴人民、削弱古巴共和国与其他国家的经济和人道主义联系的行为。

俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会同国际社会一样，对某些国家实施治外法权感到关切，例如 1996 年 3 月 12 日美国通过的《赫尔姆斯-伯顿法》，这种治外法权侵犯了其管辖下的自然人和法人的合法利益，妨碍了贸易和航行自由。

俄罗斯联邦参议员提请注意，联合国绝大多数会员国 30 多年来一贯投票赞成通过联合国大会有关决议，声援古巴人民要求解除美国实施的非法制裁的正义诉求。

俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会要求立即终止美国对古巴实施的非法经济、商业和金融封锁。

俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会认为，进一步加强俄罗斯-古巴关系的工作是联邦委员会活动的优先领域之一。

俄罗斯联邦参议员将继续支持古巴人民为维护国家主权和独立、反对美国的经济和政治侵略而进行的英勇斗争。

俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会吁请各国议会联盟和其他国际议会组织以及外国议会要求无条件解除美利坚合众国对古巴共和国的经济、商业和金融封锁，并采取适当行动支持联合国大会的上述决议。

俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会